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 1 (Andalucía, junio 2001).- Se hace vibrar transversalmente un extremo de una cuerda de gran 
longitud, con un período de 0’5·π  s  y una amplitud de 0’2 cm, propagándose a través de ella 
una onda con una velocidad de 0’1 m/s. 
a) Escribe la ecuación de la onda, indicando el razonamiento seguido. 
b) Explica qué características de la onda cambian si se aumenta el período de vibración en el 
extremo de la cuerda. 
 
a) Escribe la ecuación de la onda. 
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b) Explica qué características de la onda cambian si se aumenta el período de vibración en el 
extremo de la cuerda. 
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 Si aumenta T, disminuye la frecuencia y disminuye la velocidad en la misma proporción. 
 
4 (Cantabria, 2001) .- a) En la figura se representa una onda transversal que viaja en la dirección 
de las x positivas. Sabiendo que la velocidad de propagación es v = 4 m/s, escribe la ecuación 
que representa la mencionada onda. 

  
 
 
De la figura se deduce:  A = 2 m;  λ = 8 m;  t = 
0  →  x = 0;  y = 0;  ϕ 0 = 0. 
 y (x, t) = A sen (ω t – k x + ϕ 0)  
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 por tanto :   y (x, t) = A sen (ω t – k x + ϕ 0) = 2 sen (π t – x
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b) Determina, en función del tiempo, la velocidad de vibración del punto situado en x = 4 m, así 
como su valor máximo. 
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